

360公司CEO周鸿祎晒清华录取通知书,53岁将攻读博士 财富自由后你会选择读书吗?

事件简述

6月27日晚间,360公司CEO周鸿祎微博发文表示:“终于考上了,希望360智脑帮助我顺利毕业。”并附上清华录取通知书的照片。通知书显示,周鸿祎被录取为清华大学计算机科学与技术系电子信息专业攻读博士学位研究生(非全日制、定向就业)。

公开资料显示,周鸿祎现年53岁,1992年大学本科毕业于西安交通大学电信学院计算机系,获学士学位,因学习成绩优异,被保送西安交通大学管理学院系统工程系研究生,并于1995年研究生毕业,获硕士学位。

(来源:财经网)

@So_Watch:考上了?长路漫漫!

@不是已经绑定了吗:财富自由后就开始上学了!

@狐岐:你知道论文和作业不能用AI吧?

@记事人:同一年入学的博士,周总开学典礼见呀!

@余问桥:导师是不是比他年龄还小?

@王:本科和硕士也是西安交大的,也不错了。

@Youth罗曼史:你要卷死谁?我人间凑数都多余。

@Spring-编剧木木:“定向

就业”,就是毕业了回360上班吗?

@见证布朗尼:你这是招聘去了吧,毕业之后同班同学都去360了。

@星际快车_:应该鼓励这种模式,校企合作,创新发展,实现双赢!

@林朵儿_:同样是电子信息,同样是研究生,我可以毕业直接去你公司吗?

@辛明 X_Ming:人跟年龄关系不大,跟心态和身体有很大关系。做自己想做的好事儿,让别人去说吧!

网友评论



周鸿祎

56分钟前 来自 微博网页版

+ 关注

终于考上了,希望360智脑帮助我顺利毕业。



小编说两句

绝大多数人在财富自由、功成名就后,想做的事:盖一所希望小学、去学校当老师或者当学生。而周鸿祎选择了去清华读博士。

都是有钱人了,为什么还要读书?今年5月,周鸿祎刚出了自传《超越好奇》,其中提到:“失去好奇心的人,20岁就老了……好奇心是所有认知的基础,也是我们探索这个世界的原动力。然而,光有好奇心还远远不够,还需要更持久的学习力和内驱力。”人的认知和财富相匹配,才不会被“收割”。作为一个企业家,周鸿祎深知不断学习和提升自己的重要性,而他也幸运地获得了广阔的学习平台。

读书是值得终身去做的事,而53岁的人生,也才刚刚开始。

医院食堂盒饭吃出鼠头? 当地市监局通报:属实

事件简述

6月27日,有网友发布视频称,其在秀山县中医医院的盒饭中疑似发现了老鼠头,“魔芋鸭”变成了“魔芋老鼠”,并称“医院这种地方居然发现这么恶心的一幕,希望相关部门严查严办”。

秀山县市场监管局当日发布通报称,网传“在秀山县中医院食堂盒饭中疑似吃出老鼠头”,该局高度重视,第一时间与相关部门开展调查核实工作。调查核实情况将及时向社会公布。当晚,该

局再度通报称,接到舆情通报后,该局第一时间会同相关部门查封了实物,并展开调查核实工作。经认定,该异物为老鼠头。如何进入盒饭等详细情况正在进一步核实。

另据报道,秀山县中医院工作人员曾表示:“这个食堂不是我们医院自己办的,是通过政府网站招标进来的第三方食堂,之前从未发生过这种事情。”

(来源:澎湃新闻)

高铁上前排男子调座椅 遭后排老人1分钟7连踢

事件简述

6月25日,陕西一网友发视频曝光:高铁上,男子因把座椅放倒遭到后座大爷不满。大爷嫌弃男子将座椅放倒影响乘坐体验,上演“连环踢”,一分钟之内连踹男子座椅七脚。

视频画面中,乘坐动车B座的男子正向后调整座椅靠背,却被坐在C座的老人一脚踢回原位,男子十分气愤回头找老人理论,而老人却振振有词,质问男子“谁规定的”。

随后男子多次想调整座椅靠背,都被老人踢回原位,双方发生激烈争执。最终,在乘务人员和大妈的劝阻下才平息了这场风波。

对此,12306回应称,列车上属于公共场合,老人踢人家的座椅肯定是不对的,正常情况下,直立座椅坐久了肯定是不舒服的,关于此类情况没有硬性规定,只能多沟通,如果有需要,列车员也会协助进行沟通。

(来源:橙柿新闻)

网友评论

@卯金刀:今年的老鼠很忙啊!

@skam:食堂的食品安全问题真的要好好重视了!

@飞龙:食堂不能一包了事,承包出去了更应该加强监管,不能是阿猫阿狗都能随便承包食堂,第三方没有良好的管理能力和严格的管理制度,承包出去就是灾难。老出这种问

题的承包商,如此管理能力,很难说是一个合格的承包商。

@秋浦歌:不能只是突击式的检查,应该注重日常监管。最大的问题是违法成本问题,应加大处罚力度,出现严重食品安全问题应终身禁止进入餐饮行业,并记入诚信档案,打入黑名单!

小编说两句

又是食堂,又是老鼠头。食堂虽然做的是“大锅饭”,可能比较粗放,不像小餐厅那么精细,但也不能成为“脏乱差”的代名词。第三方供餐,能够在一定程度上降低食堂的管理成

本,提高供餐效率,但从曝光的案例看,接连“翻车”,问题都出在哪?食堂食品安全问题频发,有关机构应尽到监督管理义务。让用餐者放心用餐,不该成难事。

网友评论

@王康:不能让老实人吃亏!社会不能向霸气无理者妥协!

@竹青:要加强老年人道德教育,不能只讲敬老爱老,还要讲老年人要自重自爱,遵守公共道德。

@米妮儿:座椅背贴个提示的做法很好。另外高铁座椅确实可以改进一下,略略倾斜就可以了。

小编说两句

坐高铁,座椅靠背成了“兵家必争之地”。当然,调节幅度其实是经过设计调研确定的,正常情况下,乘客可以自行调整。但在现实中,也出现过前排旅客突然调整座椅靠背,导致后方乘客放在小桌上的

电子设备损坏的案例。所以调整座椅角度时也要查看一下对别人的影响。但无论如何,文明出行是每一名乘客的应有素质,遇到不文明行为,该说“不”时就说“不”,才能维护公共交通出行规则。